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NOVINKA

PRE 2 ŠÁLKY

4,40 €
VOC bez DPH: 4,90 €

ODOLNÁ BIELA GLAZÚRA

Xavax porcelánový filter na kávu (dripper), veľkosť 2

- porcelánový filter na prípravu kávy (dripper) / ideálny na prípravu malého množstva kávy
- pre obzvlášť voňavú kávu vďaka manuálnemu prekvapkávaniu
- veľkosť 2, vhodná na 2 šálky kávy
- biela glazúra odolná voči poškriabaniu / držadlá pre pohodlnú manipuláciu s filtrom
- drážky vo vnútri zabraňujú zošmyknutiu papierového filtra bez ohľadu na to, z ktorej  
  strany nalievate horúcu vodu
- pasuje pre takmer všetky tepelnoizolačné kanvice /  vhodný do umývačky riadu
- baristi po celom svete používajú na prípravu chutnej kávy práve porcelánové filtre
- materiál: porcelán
- farba: biela

111241

NOVINKA

PRE 4 ŠÁLKY

5,39 €
VOC bez DPH: 5,99 €

ODOLNÁ BIELA GLAZÚRA

Xavax porcelánový filter na kávu (dripper), veľkosť 4

- porcelánový filter na prípravu kávy (dripper) / ideálny na prípravu malého množstva kávy
- pre obzvlášť voňavú kávu vďaka manuálnemu prekvapkávaniu
- veľkosť 4, vhodná na 4 šálky kávy
- biela glazúra odolná voči poškriabaniu / držadlá pre pohodlnú manipuláciu s filtrom
- drážky vo vnútri zabraňujú zošmyknutiu papierového filtra bez ohľadu na to, z ktorej  
  strany nalievate horúcu vodu
- pasuje pre takmer všetky tepelnoizolačné kanvice /  vhodný do umývačky riadu
- baristi po celom svete používajú na prípravu chutnej kávy práve porcelánové filtre
- materiál: porcelán
- farba: biela

111242

NOVINKA

OHYBNÝ KRK

2,10 €
VOC bez DPH: 2,50 €

DETSKÁ ZÁMKA

Xavax multifunkčný zapaľovač, ohybný, 10 ks v displeji

- multifunkčný zapaľovač pre bezpečné zapaľovanie sviečok, grilov a plynových sporákov 
- množstvo plynu je plynule nastaviteľné a umožňuje tak vybrať si medzi malým a veľkým  
  plameňom 
- okienko umožňuje kontrolu zostávajúceho množstva plynu / možnosť doplnenia plynu
- ohybný krk pre ľahšie a bezpečnejšie zapaľovanie / posúvacia zámka (detská poistka)
- dĺžka: 28,5 cm
- balenie: 10 ks (mix farieb: čierna, červená, strieborná, modrá)
- možno objednávať po 1 ks bez možnosti výberu farby, cena je uvedená za 1 ks

111481

NOVINKA

1,70 €
VOC bez DPH: 1,90 €

Xavax multifunkčný zapaľovač, 14 ks v displeji

- multifunkčný zapaľovač pre bezpečné zapaľovanie sviečok, grilov a plynových sporákov 
- množstvo plynu je plynule nastaviteľné a umožňuje tak vybrať si medzi malým a veľkým  
  plameňom 
- okienko umožňuje kontrolu zostávajúceho množstva plynu / možnosť doplnenia plynu
- posúvacia zámka (detská poistka)
- materiál rukoväte: plast / dĺžka: 28,5 cm
- balenie: 14 ks (mix farieb: čierna, červená, žltá, modrá)
- možno objednávať po 1 ks bez možnosti výberu farby, cena je uvedená za 1 ks

111482

ROVNÝ KRK

DETSKÁ ZÁMKA

NOVINKA

100 % PRÍRODNÁ NÁPLŇ - AKTÍVNE UHLIE

2,60 €
VOC bez DPH: 2,90 €

VYDRŽÍ 3 MESIACE

Xavax Ovalado, pohlcovač pachov do chladničky

- filter na pohlcovanie pachov v chladničke
- aktívne uhlie vo filtri absorbuje nepríjemné pachy, vďaka čomu nenapáchnu ostatné  
  potraviny / 100% prírodná náplň
- vhodný aj pre prenosné chladiace boxy, chladničky
- vydrží až 3 mesiace

110209

NOVINKA

ODOLNOSŤ DO 260°C

5,90 €
VOC bez DPH: 6,90 €

ROZMERY: 30 x 40 cm

Xavax silikónová podložka na pečenie, 40x30 cm

- silikón má prirodzene nelepivé vlastnosti / vďaka silikónovým okrajom ostáva podložka  
  pri miesení/vaľkaní cesta na mieste a neposúva sa
- možnosť zastrihnutia podľa potreby, ak podložku chcete používať miesto papiera na  
  pečenie do foriem/plechov / vhodná aj do chladničky/mrazničky (napr. na uskladnenie  
  rolády v chladničke)
- ľahké čistenie pod tečúcou vodou / v umývačke riadu
- tepelná odolnosť do 260°C
- rozmery: 30 x 40 cm / materiál: silikón
-  farba: hnedá/červená

111470
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Scala SC53FH bezdotykový teplomer, meranie teploty v uchu alebo na spánkoch

- rýchle bezdotykové meranie telesnej teploty (cca. 2 sekundy)

- možnosť merania teploty v uchu alebo na spánkoch

- možno použiť aj na meranie teploty v miestnosti

- zobrazenie času

- rozsah merania: 10°C-50°C; rozlíšenie: 0,1°C

- presnosť merania: +/- 0,3 °C (pri teplote 10°C-36°C a 39,1°C-50°C), resp. +/- 0,2 °C (pri teplote 36,1°C-39°C)

- automatické uloženie 10 posledných nameraných hodnôt

- automatické vypnutie po cca. 1 minúte nepoužívania

- indikátor slabej batérie

- veľký displej (2,7 x 2,7 cm)

- rozmery: 11 x 3,3 x 2,2 cm

- hmotnosť: cca. 42 g (vrátane batérie)

- certifikovaný podľa smerníc EÚ

- stojanček na postavenie

- napájanie: 1x gombíková batéria CR2032 / 3 V (súčasť balenia)

- životnosť batérie: cca. 500 meraní

10,90 €
VOC bez DPH: 12,95 €

ODMERANIE ZA 2 SEKUNDY

MERANIE TELESNEJ TEPLOTY 
/ TEPLOTY V MIESTNOSTI

176405

Scala digitálny lekársky teplomer SC37T, modrý

- digitálny teplomer na meranie ľudskej telesnej teploty
- klinicky testovaný zdravotnícky prístroj s veľkým 3-miestnym LCD displejom
- presné odmeranie teploty za 31 sekúnd
- automatické uloženie poslednej nameranej hodnoty
- presnosť merania: 0,1°C pri teplote od 35,5° do 42°C  
  (pri okolitej teplote 18°C až 28°C) / 100% vode odolný / zvukový signál
- rozsah merania: +32°C až +43,9°C
- napájanie: 1x gombíková batéria LR41 alebo SR41 (súčasť balenia)
- farba: modrá / ochranný kryt

113900

2,10 €
VOC bez DPH: 2,50 €

KLINICKY TESTOVANÝ

ODMERANIE ZA 31 SEKÚND

Scala SC35T digitálny lekársky teplomer, biely

- digitálny teplomer na meranie ľudskej telesnej teploty
- klinicky testovaný zdravotnícky prístroj s veľkým 3-miestnym LCD displejom
- zvukový signál na konci merania / presné odmeranie teploty v priebehu 60 sekúnd
- upozornenie pri teplote nad 37,5°C 
- automatické uloženie poslednej nameranej hodnoty
- vodotesný / rozsah merania: 32°C až 43,9°C
- presnosť merania: 0,1°C pri teplote od 35,5° do 42°C (pri okolitej teplote 18°C až 28°C)
- plastové puzdro na ochranu pri nepoužívaní
- napájanie: 1x gombíková batéria LR41 alebo SR41 (súčasť balenia)
- farba: biela

2,20 €
VOC bez DPH: 2,99 €

180912

KLINICKY TESTOVANÝ

ODMERANIE ZA 60 SEKÚND

ZOBRAZENIE ČASU
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Xavax Circle, LED lampa pre rastliny (18 W)

- lampa so svetlom podporujúce rast rastlín
- svietidlo so 48 LED diódami (24 červených, 24 modrých; 18 W)
- podporuje rast rastlín pri nedostatočnom dennom svetle, počas zimy a počas klíčenia
- svetelné spektrum s modrým a červeným svetlom pre podporu rastu
- 3 svetelné režimy: modro-červené, modré, červené svetlo (modré: pre hustejšie olistené  
  rastliny; červené: pre vyšší vzrast; modro-červené: pre rovnomerný rast)
- 5 stupňov stmievania
- časovač pre automatické zapnutie/vypnutie (3 hodiny/9 hodín/12 hodín)
- 2 svetelné hlavy, každá na ohybnom ramene, so štipcom pre umiestnenie a nasmerovanie
- upevnenie pomocou štipca; pre policu/stôl s max. hrúbkou 7 cm
- nízka spotreba energie vďaka úspornej LED technológii
- napájanie cez USB pripojenie
- svetelné spektrum: modré: 450 nm, červené: 660 nm
- svetelný výkon: 18 W
- dĺžka ohybného ramena: 35 cm
- rozmery (Š x V): 9 x 35 cm / hmotnosť: 500 g / dĺžka kábla: 155 cm
- operačná teplota: -25°C až +45°C
- napájanie - externý zdroj: USB 5 V/2 A (súčasť balenia)
- farba: čierna

17,99 €
VOC bez DPH: 19,99 €

112696

NOVINKA

3 SVETELNÉ REŽIMY

PODPORUJE RAST

5 STUPŇOV STMIEVANIA

Xavax Stick, LED lampa pre rastliny (24 W)

- lampa so svetlom podporujúce rast rastlín
- svietidlo so 60 LED diódami (40 červených, 20 modrých; 24 W)
- podporuje rast rastlín pri nedostatočnom dennom svetle, počas zimy a počas klíčenia 
- svetelné spektrum s modrým a červeným svetlom pre podporu rastu
- 3 svetelné režimy: modro-červené, modré, červené svetlo (modré: pre hustejšie olistené  
  rastliny; červené: pre vyšší vzrast; modro-červené: pre rovnomerný rast)
- 5 stupňov stmievania
- časovač pre automatické zapnutie/vypnutie (3 hodiny/9 hodín/12 hodín)
- 2 svetelné hlavy, každá na ohybnom ramene, so štipcom pre umiestnenie
- upevnenie pomocou štipca; pre policu/stôl s max. hrúbkou 7 cm
- nízka spotreba energie vďaka úspornej LED technológii
- napájanie cez USB pripojenie
- svetelné spektrum: modré: 450 nm, červené: 660 nm / svetelný výkon: 24 W
- dĺžka ohybného ramena: 35 cm / hmotnosť: 480 g
- dĺžka kábla: 155 cm
- operačná teplota: -25°C až +45°C
- napájanie - externý zdroj: USB 5 V/2 A (súčasť balenia)
- farba: čierna

17,99 €
VOC bez DPH: 19,99 €

112697

NOVINKA

3 SVETELNÉ REŽIMY

PODPORUJE RAST

5 STUPŇOV STMIEVANIA

NOVINKA

3 REŽIMY

3,35 €
VOC bez DPH: 3,75 €

VYKLÁPACIA NOŽIČKA S KARABINKOU

Ultra Camping, LED svietidlo

- prenosné LED svietidlo pre dielňu, domácnosť, auto, kempovanie, voľný čas
- LED technológia: odolná voči otrasom, jasnejšie svetlo, ekonomickejšia, dlhšia životnosť
- mimoriadne ľahké a malé, ideálne na cesty
- vyklápacia nožička s karabinkou pre rôzne spôsoby pripevnenia
- 3 spôsoby osvetlenia: jasné svetlo, tlmené svetlo, blikajúce svetlo
- svietivosť: max. 170 Lumenov
- napájanie: 3x AAA Micro (súčasť dodávky)
- rozmery (Š x H x V): 9 x 2 x 9 cm / hmotnosť: 91 g / farba: čierna

185805

NOVINKA

COB LED

5,39 €
VOC bez DPH: 5,99 €

DOSVIT: 100 m

Rotation 360, LED svietidlo

- prenosné LED svietidlo pre dielňu, domácnosť, auto, kempovanie, voľný čas
- 1 COB-LED dióda pre vysokú svietivosť a veľkú plochu osvetlenia (COB = Chip On Board)
- otočné o 360° pre nastavenie svetelného lúča podľa potreby 
- magnetický držiak pre prichytenie ku všetkým magnetickým plochám a povrchom
- LED svietidlo je jednoducho umiestnené na magnetickom držiaku a môžete ho na ňom  
  otáčať podľa potreby / 2 možnosti osvetlenia: jasné svetlo, tlmené svetlo
- farba LED diódy: biela / svietivosť: max. 150 Lumenov
- napájanie: 3x AAA Micro (súčasť dodávky) / rozmery (Š x H x V): 7,5 x 6,5 x 7,5 cm
- plastové prevedenie / farba: biela

185803
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NOVINKA

COB LED

7,19 €
VOC bez DPH: 7,99 €

DOSAH: 100 m

Solid Pro, LED baterka, 200 Lúmenov

- vysokokvalitná robustná baterka v hliníkovom prevedení pre každodenné použitie
- nastaviteľné zameranie svetelného lúča pre optimálne osvetlenie blízkych či vzdialených  
  predmetov/plôch / COB LED dióda na boku baterky pre rovnomerné a rozsiahle osvetlenie
- súčasťou balenia sú značkové batérie Panasonic / pútko do ruky/na zápästie
- po roztiahnutí baterky sa odkryje bočná LED, ktorú ovládate tlačidlom
- farba LED diódy: biela / svietivosť: max. 200 Lúmenov / dosah svetla: 100 m / výkon: 5 W
- rozmery (priemer x dĺžka): 3,5 x 17,5 cm / hmotnosť: 200 g /farba: čierna
- napájanie: 3x AAA Micro značky Panasonic (súčasť balenia)

185808

 Loop, LED svietidlo (cena uvedená za 1 ks)

- odolné LED svietidlo v hliníkovom prevedení pre každodenné použitie
- silikónové pútko pre ľahké pripevnenie k ruksaku, ku kabelke, kľúčom a pod.
- 1 LED dióda s bielym svetlom / svietivosť: 10 Lumenov
- rozmery (priemer x dĺžka): 1,3 x 11,5 cm / hmotnosť: 20 g
- napájanie: 4x gombíková batéria LR41 (súčasť balenia)
- farba: strieborná/neónovo ružová, strieborná/neónovo žltá, strieborná/modrá
- balenie: 24 ks (8x neónovo ružová, 8x neónovo žltá, 8x modrá)
- cena je uvedená za 1 ks 
- POZOR! Možno odoberať aj po 1 ks,  
  ale bez možnosti výberu farby.

136696

1,50 €
VOC bez DPH: 2,25 €

10 LÚMENOV

HLINÍKOVÉ TELO

Twist, LED svietidlo (cena uvedená za 1 ks) 
 
- odolné LED svietidlo v hliníkovom prevedení pre každodenné použitie
- karabínka pre ľahké pripevnenie k ruksaku, ku kabelke, kľúčom a pod.
- 3 LED diódy s bielym svetlom / svietivosť: 30 Lumenov 
- rozmery (priemer x dĺžka): 2,4 x 5,3 cm / hmotnosť: 32 g
- napájanie: 2x gombíková batéria LR2032 (súčasť balenia)
- balenie: 24 ks (4x čierna, 4x červená, 4x fialová, 4x zelená, 4x modrá, 4x strieborná)
- cena je uvedená za 1 ks
- POZOR! Možno odoberať aj po 1 ks, ale bez možnosti výberu farby.

1,90 €
VOC bez DPH: 2,50 €

KARABINKA NA KĽÚČE

SVIETIVOSŤ 30 LUMENOV

136234

Basic FL-92, LED baterka, čierna

- robustná baterka v hliníkovom prevedení pre každodenné použitie
- LED svietidlá sú jasnejšie, úspornejšie a majú dlhšiu životnosť ako bežné svietidlá
- odolná voči otrasom vďaka mimoriadne odolnej LED technológii
- rovnomerné osvetlenie povrchu / čierne pútko na ruku
- svetelná intenzita: 25 Lumenov / počet LED diód: 9 / farba LED diód: biela
- výkon: 0,5 W
- priemer: 2,5 cm, dĺžka: 9 cm
- napájanie: 3x Micro AAA (súčasť balenia) 
- farba baterky: čierna

185802

1,99 €
VOC bez DPH: 2,90 €

25 LÚMENOV

HLINÍKOVÉ TELO

NOVINKA

ODNÍMATEĽNÝ POŤAH

8,99 €
VOC bez DPH: 9,99 €

OBVOD: 36,1 - 40,6 cm

Ergonomický cestovný vankúš na krk, pamäťová pena

- ergonomicky tvarovaný vankúš na krk, s pamäťovou penou, pre pohodlnejšie cestovanie
- pre podporu a úľavu od napätia pre hlavu, krk a ramená
- nastaviteľné zapínanie, vhodné pre krk s obvodom 36,1-40,6 cm
- odnímateľný poťah, ktorý je možné prať
- možnosť zloženia pre úsporu miesta, keď vankúšik nepoužívate
- materiál: 100% polyester
- farba: šedá

105384

Classic budík, tichý chod

- budík s analógovým zobrazením času a času budenia
- fluoreskujúca hodinová a minútová ručička pre zistenie času aj potme
- tichý chod bez hlasného tikania (plazivý pohyb sekundovej ručičky)
- hodinová, minútová a sekundová ručička
- biely ciferník s arabskými číslicami
- podsvietenie
- napájanie: 1x AA Mignon (súčasť balenia)
- rozmery (Š x H x V): 12,5 x 6,5 x 17 cm
- hmotnosť: 272 g
- materiál: plast
- farba: čierna/biela

186335 FLUORESKUJÚCE RUČIČKY

3,99 €
VOC bez DPH: 4,50 €

NOVINKA

TICHÝ CHOD
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Pure, nástenné hodiny, tichý chod

- hodinová, minútová a sekundová ručička
- tichý chod bez hlasného tikania (plazivý pohyb sekundovej ručičky)
- biely ciferník s čiernymi arabskými číslicami
- rozmery (priemer x hĺbka): 25 x 4 cm / hmotnosť: 410 g
- napájanie: 1x AA Mignon (súčasť balenia)
- materiál obruby/krytu: plast/sklo / farba obruby: biela

186341
ROZMERY: 25 x 4 cm

5,60 €
VOC bez DPH: 6,25 €

NOVINKA

TICHÝ CHOD

Nástenné hodiny AG-340, riadené rádiovým signálom

- hodiny riadené rádiovým signálom / automatické nastavenie času 
- analógové zobrazenie času / veľký biely ciferník s arabskými číslicami
- hodinová, minútová a sekundová ručička
- rozmery (priemer x hĺbka): 34 x 5,3 cm / hmotnosť: 850 g
- napájanie: 1x AA Mignon (súčasť balenia)
- materiál obruby/krytu: kefovaný hliník/sklo, farba obruby/ciferníka: strieborná/biela

186388
ROZMERY: 34 x 5,3 cm

19,70 €
VOC bez DPH: 21,90 €

NOVINKA

AUTOMATICKÉ NASTAVENIE ČASU

EWS Intro meteostanica
 
- 2-dielny set (základňa a bezdrôtový senzor)
- moderný kompaktný dizajn
- digitálne zobrazenie teploty, času, dátumu a dňa v týždni
- čas riadený rádiovým signálom DCF (automatické nastavenie podľa najpresnejších hodín sveta) 
- možnosť nastavenia dvoch budíkov, ideálne pre osoby, ktoré vstávajú v rozdielnom čase
- zobrazenie kapacity batérií základne aj senzora
- dosah: 30 m
- napájanie (senzor): 2x AA Mignon (súčasť balenia)
- napájanie (základňa): 2x AA Mignon (súčasť balenia)
- rozmery (Š x H x V): 9,5 x 3 x 9,5 cm /  farba: čierna/strieborná

Teplomer
- zobrazenie vnútornej a vonkajšej teploty vzduchu
- možnosť zobrazenia teploty v °C alebo °F
- pamäť pre maximálne a minimálne namerané hodnoty teploty vzduchu
- zobrazenie trendu vývoja teploty
- rozsah teploty (vo vnútri): 0°C až +50°C (32°F až 122°F)
- rozsah teploty (vonku): -20°C až +60°C

Čas, dátum, budík
- zobrazenie času v 12- alebo 24-hodinovom formáte času 
- zobrazenie dňa v týždni (skratka na výber z jazykov: angličtina, nemčina, francúzština, španielčina, taliančina) 
- zobrazenie dátumu
- budík
- odložené budenie/driemanie (Snooze)

DOSAH 30 m

7,99 €
VOC bez DPH: 12,99 €

MERANIE VNÚTORNEJ / VONKAJŠEJ TEPLOTY

ČAS RIADENÝ RÁDIOVÝM SIGNÁLOM DCF

176924
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TH-10, teplomer/vlhkomer s alarmom tvorby plesní
 
- na monitorovanie vnútornej teploty a vlhkosti vzduchu pre zdravé prostredie
- indikátor komfortu pri optimálnej vnútornej vlhkosti vzduchu 
- možnosť zavesenia na stenu / položenia na stôl/policu pomocou výklopnej nožičky
- rozmery (Š x H x V): 9,6 x 1,8 x 11 cm
- napájanie: 2x AAA/Micro (súčasť balenia)
- farba: biela

Teplomer:
- meranie teploty v stupňoch Celzius alebo Fahrenheit
- ukladanie minimálnych a maximálnych nameraných hodnôt teploty
- merací rozsah: 0°C až +50°C

Vlhkomer:
- ukladanie minimálnych a maximálnych nameraných hodnôt vlhkosti vzduchu
- varovanie pri nadmernej vlhkosti vzduchu a riziku tvorby plesní
- alarm tvorby plesní sa aktivuje pri vlhkosti vzduchu 70% a je indikovaný  
  blikajúcim symbolom
- merací rozsah: 20%-95%

Čas/dátum/budík:
- zobrazenie času v 12-/24-hodinovom formáte
- zobrazenie dátumu, vrátane skratky dňa v týždni (výber zo 7 jazykov: nemčina,  
  angličtina, holandčina, taliančina, španielčina, dánčina, francúzština)
- budík

176967

TEPLOMER / VLHKOMER / BUDÍK

ALARM PRI RIZIKU TVORBY PLESNÍ

7,50 €
VOC bez DPH: 9,90 €

EWS-Trio, meteostanica s 3 senzormi
 
- 4-dielny set pozostávajúci zo základne a troch bezdrôtových senzorov
- zobrazenie času, dátumu, dňa v týždni, teploty a vlhkosti vzduchu
- vhodná na sledovanie teplotných a vlhkostných podmienok vo vnútri: hodnoty zo 4  
  rôznych miestností na jednom displeji
- čas riadený rádiovým signálom DCF (automatické nastavenie hodín)
- tlačidlo pre aktiváciu podsvietenia displeja a zapnutie funkcie driemania (Snooze),  
  keď zazvoní budík
- modré podsvietenie displeja (podsvietenie je aktívne na krátky čas)
- indikácia slabých batérií v základni a senzoroch
- dve vyklápacie nožičky pre postavenie základne na rovných povrch
- otvor na zadnej strane senzorov pre jednoduchú montáž
- napájanie (základňa): 3x AAA Micro (súčasť balenia)
- napájanie (vonkajšie senzory): 3x 2 AA Mignon (súčasť balenia)
- rozmery (Š x H x V): 14,7 x 2,6 x 13,3 cm /  farba: čierna
- obsah balenia: 1x základňa, 3x bezdrôtový senzor, 3x AAA Micro, 6x AA Mignon, 
návod na použitie

Teplomer:
- zobrazenie vonkajšej a vnútornej teploty vzduchu
- zobrazenie teploty v stupňoch Celzius alebo Fahrenheit 
- pamäť pre najnižšie a najnižšie namerané hodnoty teploty vzduchu
- rozsah merania vnútornej teploty: 0°C až +50°C
- rozsah merania vonkajšej teploty: -40°C až +70°C

Vlhkomer:
- zobrazenie vonkajšej a vnútornej vlhkosti vzduchu
- pamäť pre najnižšie a najnižšie namerané hodnoty vlhkosti vzduchu
- rozsah merania vlhkosti vzduchu: 20-95%

Čas, dátum, budík:
- 12-/24-hodinový formát zobrazenia času
- zobrazenie dátumu a dňa v týždni (angličtina)
- budík a funkcia driemania (Snooze)

PREDPOVEĎ POČASIA 16,90 €
VOC bez DPH: 25,99 €

   NASTAVENIE ČASOVÉHO PÁSMA

ČAS RIADENÝ RÁDIOVÝM SIGNÁLOM DCF

3 SENZORY

136293
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2,59 €
VOC bez DPH: 3,49 €

132632 čierna

CELOSILIKÓNOVÉ ŠTUPLE

MINIATÚRNE PREVEDENIE

Thomson slúchadlá s mikrofónom EAR3008 Piccolino

- slúchadlá do uší (in-ear) s mikrofónom na kábli, vhodné k mobilnému telefónu 
  (možnosť použitia ako headset)
- miniatúrne celosilikónové štuple: nepatrná hmotnosť, vysoká odolnosť, univerzálna veľkosť,
  ľahké čistenie
- vďaka miniatúrnej silikónovej konštrukcii sa celé skryjú vo zvukovode ucha a neprekážajú 
  napríklad pri položení hlavy/ucha na vankúš
- tlačidlo pre ovládanie hovorov a hudby (nutná podpora telefónu)
- kábel z príjemného materiálu obmedzujúceho zamotávaniu

- priemer reproduktoru: 6 mm
- impedancia slúchadiel: 16 ohmov
- citlivosť slúchadiel: 96 +/-3 dB
- citlivosť mikrofónu: -42 dB +/-3 dB
- kompaktný konektor jack 3,5 mm 4pól., pozlátený
- dĺžka káblu: 1,5 m

132633 biela 132638 modrá132636 fialová

DĹŽKA KÁBLU: 1,5 m

Slúchadlá Basic4Music, silikónové štuple 

- kompaktné štupľové slúchadlá
- silikónové štuple presne pasujú do ucha  
  a potláčajú okolitý hluk
- priemer reproduktoru: 10 mm
- citlivosť: 96 dB/mW, impedancia: 32 ohmov
- konektor jack 3,5 mm stereo
- dĺžka káblu: 1,2 m
- vymeniteľné silikónové štuple v 3 veľkostiach

1,69 €
VOC bez DPH: 2,29 €

DĹŽKA KÁBLU: 1,2 m

ŠTUPLE V 3 VEĽKOSTIACH

184003 čierne 184004 biele

Thomson slúchadlá s mikrofónom EAR3827NCL, aktívne potlačenie hluku

- štupľové slúchadlá s mikrofónom na kábli, vhodné aj k mobilnému telefónu (možnosť použitia ako headset)
- funkcia aktívneho potláčania okolitého hluku (Active Noise Cancelling) / integrované mikrofóny snímajú zvuk z okolia, ktorý je v slúchadlách elektronicky odfiltrovaný
- ideálne pre obmedzenie monotónneho hluku (napr. v lietadle, vo vlaku), systém neobmedzuje hlas, krátke nepravidelné zvuky atď.
- funkciu je možné vypnúť tlačidlom na slúchadlách a slúchadlá používate bez nej / slúchadlá je možné tiež využiť len pre potlačenie hluku bez redukcie hudby

- silikónové štuple pre pasívne potlačenie okolitého hluku (3 veľkosti)
- tlačidlo pre ovládanie hovorov a hudby (nutná podpora telefónu)
- integrovaný Li-Pol akumulátor pre funkciu ANC, nabíjací USB kábel v balení
- jack adaptér do lietadla
- textilné vrecúško pre uschovanie slúchadiel

- tlmenie hluku: max. 35 dB
- prevádzková doba funkcie ANC: 12 h
- impedancia slúchadiel: 32 ohmov
- citlivosť slúchadiel: 110 +/-3 dB
- citlivosť mikrofónu: -42 +/-3 dB
- kompaktný konektor jack 3,5 mm 4pól., pozlátený
- dĺžka káblu: 1,2 m 
- farba: antracitová/čierna

AKTÍVNE POTLAČENIE HLUKU

TLAČIDLO PRE OVLÁDANIE HOVORU

132491

TEXTILNÉ VRECÚŠKO PRE USCHOVANIE

34,60 €
VOC bez DPH: 45,99 €

Thomson slúchadlá HED4407 k TV, uzavreté 

- uzavreté slúchadlá pre domáce počúvanie, extra dlhý kábel
- polstrované mušle, polstrovaný a nastaviteľný hlavový oblúk
- priemer reproduktoru: 40 mm
- citlivosť: 92 dB
- impedancia: 32 Ohmov
- konektor: pozlátený jack 3,5 mm stereo, redukcia na jack 6,3 mm
- jednostranne vyvedený kábel s ovládaním hlasitosti
- dĺžka káblu: 8 m
- farba: matná/lesklá čierna

6,79 €
VOC bez DPH: 8,19 €

EXTRA DLHÝ KÁBEL 8 m

OVLÁDANIE HLASITOSTI

132469
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 Platnosť 11. 9.  -  20. 10. 2019 alebo do vypredania zásob

10,90 €
VOC bez DPH: 13,49 €

184045 čierna

PRÍJEMNÝ SOFT-TOUCH MATERIÁL

DĹŽKA KÁBLU: 1,4 m

Next, on-ear slúchadlá s mikrofónom

- kompaktné uzavreté slúchadlá na uši (on-ear) / kvalitné spracovanie s pevnou konštrukciou a príjemnými soft-touch materiálmi
- vďaka dostatočnému prítlaku sú vhodné aj na použitie vonku, pri pohybe atď. / skladacia konštrukcia a nízka hmotnosť, ideálne na cesty
- mäkko polstrované pohyblivé ušné mušle aj nastaviteľný hlavový oblúk
- jednostranne vedený kábel s textilným opletením zamedzuje zamotávaniu
- mikrofón a ovládacie tlačidlo na kábli, vhodné k mobilnému telefónu (možnosť použitia ako headset)
- regulácia hlasitosti na kábli (nutná podpora telefónu)

- priemer reproduktoru: 40 mm
- impedancia slúchadiel: 32 ohmov
- citlivosť slúchadiel: 103 dB +/-3 dB
- impedancia mikrofónu: 2200 ohmov
- citlivosť mikrofónu: -42 +/-3 dB
- frekvenčný rozsah mikrofónu: 75 Hz až 20 kHz
- konektor: jack 3,5 mm, pozlátený
- dĺžka káblu: 1,4 m

184046 šedá/oranžová 184047 šedá/zelená

 Bluetooth súchadlá Touch, uzavreté dotykové

- bezdrôtové slúchadlá s hlavovým mostom (over-ear) pre počúvanie hudby cez Bluetooth
- uzavretá konštrukcia obklopuje uši a zaisťuje dobrú zvukovú izoláciu od okolia
- exkluzívny design a kvalitné prevedenie z príjemných materiálov
- mäkké polstrované mušle a nastaviteľný hlavový oblúk
- dotyková plocha na pravom slúchadle pre rýchle a intuitívne ovládanie gestami (hlasitosť a prechádzanie skladieb)
- tlačidlo pre ovládanie hovorov a prehrávanie
- integrovaný mikrofón, vhodné k mobilnému telefónu (možnosť použitia ako headset)
- konektor jack pre možnosť pripojenia káblom
- skladacia konštrukcia a pevné puzdro na zips, ideálne na cesty
- integrovaný akumulátor, až 22 hodín prevádzky
- nabíjací kábel a audio kábel v balení

- pripojenie: Bluetooth 4.1+EDR, jack 3,5 mm stereo
- prenos signálu: A2DP (Bluetooth stereo audio)
- podporované profily: A2DP v1.2/AVRCP v1.4/HFP v1.6/HSP v1.2
- Bluetooth trieda: Class 2
- Bluetooth multipoint: ÁNO (2 zariadenia)
- citlivosť slúchadiel: 92 dB +/-3 dB
- impedancia slúchadiel: 32 ohmov
- napájanie: integrovaný akumulátor Li-Pol 3,7 V/500 mAh
- konektor pre nabíjanie: micro USB
- max. doba v pohotovosti: 130 hodín
- max. doba prevádzky (hovor): 22 hodín
- doba nabíjania: 3 hodiny
- hmotnosť: 240 g
- farba: čierna

BLUETOOTH SLÚCHADLÁ

184027

36,50 €
VOC bez DPH: 42,69 €

DOTYKOVÁ PLOCHA PRE INTUITÍVNE 
OVLÁDANIE GESTAMI

184028
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Thomson WAB546 nástenný držiak TV, 200x200, fixný, 1*

- fixný držiak pre LCD obrazovky s uhlopriečkou cca. 10 až 46 palcov (25 až 117 cm)
- VESA max. 200x200, nastaviteľné ramená pre akúkoľvek menšiu rozteč závitov
- jednoduché zavesenie TV pomocou dvoch ramien
- max. veľkosť upevňovacích závitov na TV: M8
- rozmery nástenného modulu: 25 x 10 cm, hĺbka: 3 cm, nosnosť: max. 30 kg
- kategória: 1* (základný rad), farba: čierna

4,69 €
VOC bez DPH: 5,60 €

FIXNÝ

VESA 200 X 200

132031

VODOVÁHA A MONTÁŽNE 
PRÍSLUŠENSTVO

Thomson WAB646 nástenný držiak TV, 200x200, 
naklápací, 1*

- naklápací držiak pre LCD obrazovky s uhlopriečkou cca 10 až 46 palcov (25 až 117 cm)
- VESA max. 200x200, nastaviteľné ramená pre akúkoľvek menšiu rozteč závitov
- jednoduché zavesenie TV pomocou dvoch ramien
- nastaviteľný sklon +15/-15 stupňov, max. veľkosť upevňovacích závitov na TV: M8
- rozmery nástenného modulu: 25 x 10 cm, hĺbka: 6,9 cm, nosnosť: max. 30 kg
- kategória: 1* (základný rad), farba: čierna

7,49 €
VOC bez DPH: 9,30 €

NAKLÁPACÍ

VESA 200 X 200

132032

VODOVÁHA A MONTÁŽNE 
PRÍSLUŠENSTVO

Thomson WAB056 nástenný držiak TV, 400x400, fixný, 1*

- fixný držiak pre LCD obrazovky s uhlopriečkou cca 23 až 65 palcov (58 až 142 cm)
- VESA max. 400x400, nastaviteľné ramená pre akúkoľvek menšiu rozteč závitov
- jednoduché zavesenie TV pomocou dvoch ramien
- max. veľkosť upevňovacích závitov na TV: M8, rozmery nástenného modulu: 45 x 10 cm
- hĺbka: 3 cm, nosnosť: max. 50 kg, 
- kategória: 1* (základný rad), farba: čierna

5,79 €
VOC bez DPH: 6,90 €

FIXNÝ

VESA 400 X 400

132033

VODOVÁHA A MONTÁŽNE 
PRÍSLUŠENSTVO

Thomson WAB156 nástenný držiak TV, 400x400, 
naklápací, 1*

- naklápací držiak pre LCD obrazovky s uhlopriečkou cca 23 až 56 palcov (58 až 142 cm)
- VESA max. 400x400, nastaviteľné ramená pre akúkoľvek menšiu rozteč závitov
- jednoduché zavesenie TV pomocou dvoch ramien
- nastaviteľný sklon +15/-15 stupňov, max. veľkosť upevňovacích závitov na TV: M8
- rozmery nástenného modulu: 45 x 10 cm, hĺbka: 6,9 cm, nosnosť: max. 50 kg
- kategória: 1* (základný rad), farba: čierna

8,49 €
VOC bez DPH: 10,20 €

NAKLÁPACÍ

VESA 400 X 400

132034
VODOVÁHA A MONTÁŽNE 

PRÍSLUŠENSTVO

Thomson WAB746 nástenný držiak TV, 1 rameno (2 kĺby),  
200x200, 1*

- pohyblivý držiak pre LCD obrazovky s uhlopriečkou cca 10 až 46 palcov (25 až 117 cm)
- podporuje VESA (rozteč závitov): 75x75, 100x100, 200x100, 200x200
- max. veľkosť upevňovacích závitov na TV: M8, konštrukcia: 1 nosné rameno, 2 kĺby
- rozsah otáčania do strán: 150 st., rozsah naklápania: +15/-15 st.
- dodatočné vyrovnanie polohy (rotácia): 3 st., svorky pre organizáciu káblov
- rozmery nástenného modulu: 5 x 15 cm,  hĺbka: 5,7 až 18,4 cm
- nosnosť: max. 20 kg, kategória: 1* (základný rad), farba: čierna

9,79 €
VOC bez DPH: 11,80 €

1 RAMENO, 2 KĹBY

VESA 200 X 200

132400

OTÁČANIE DO STRÁN 150° 
NAKLÁPANIE +/- 15°

Thomson WAB846 nástenný držiak TV, 2 ramená (3 kĺby),  
200x200, 1*

- pohyblivý držiak pre LCD obrazovky s uhlopriečkou cca 10 až 46 palcov (25 až 117 cm)
- podporuje VESA (rozteč závitov): 75x75, 100x100, 200x100, 200x200
- max. veľkosť upevňovacích závitov na TV: M8, konštrukcia: 2 nosné ramená, 3 kĺby
- rozsah otáčania do strán: 180 st., rozsah naklápania: +15/-15 st.
- dodatočné vyrovnanie polohy (rotácia): 3 st., svorky pre organizáciu káblov
- rozmery nástenného modulu: 5 x 22 cm, hĺbka: 5 až 39,3 cm, nosnosť: max. 20 kg
- kategória: 1* (základný rad),farba: čierna

10,69 €
VOC bez DPH: 12,60 €

2 RAMENÁ, 3 KĹBY

VESA 200 X 200

132401

OTÁČANIE DO STRÁN 180° 
NAKLÁPANIE +/- 15°
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 Platnosť 11. 9.  -  20. 10. 2019 alebo do vypredania zásob

Nástenný držiak TV, pohyblivý (2 dvojité ramená), 400x400

- pohyblivý držiak pre TV obrazovky s uhlopriečkou cca 32 až 65 palcov (81 až 165 cm)
- podpora VESA: 100x100 až 400x400 / max. veľkosť upevňovacích závitov na TV: M8 
- konštrukcia: 2 dvojité nosné ramená, 3 kĺby
- možnosť vyrovnania držiaku po montáži / svorka pre vedenie káblov
- rozsah otáčania do strán: 160 st. / rozsah naklápania: +/- 15 st.
- dodatočné horizontálne vyrovnanie (rotácia): 6 st.
- rozmery nástenného modulu: 29,7 x 17,8 cm / hĺbka: 8,4 až 35,1 cm
- kategória: 1* (základný rad)
- farba: čierna

26,50 €
VOC bez DPH: 31,90 €

POHYBLIVÝ

VESA 400 x 400

118125

VODOVÁHA A MONTÁŽNE 
PRÍSLUŠENSTVO

Nástenný držiak TV, pohyblivý (2 dvojité ramená), 600x400

- pohyblivý držiak pre TV obrazovky s uhlopriečkou cca 32 až 84 palcov (81 až 213 cm)
- podpora VESA: 100x100 až 600x400 / max. veľkosť upevňovacích závitov na TV: M8 
- konštrukcia: 2 dvojité nosné ramená, 3 kĺby
- možnosť vyrovnania držiaku po montáži / svorka pre vedenie káblov
- rozsah otáčania do strán: 150 st. / rozsah naklápania: +/- 15 st.
- dodatočné horizontálne vyrovnanie (rotácia): 6 st.
- rozmery nástenného modulu: 29,7 x 17,8 cm / hĺbka: 8,4 až 42 cm / nosnosť: max. 50 kg
- kategória: 1* (základný rad)
- farba: čierna

29,90 €
VOC bez DPH: 35,90 €

POHYBLIVÝ

VESA 600 x 400

118126
VODOVÁHA A MONTÁŽNE 

PRÍSLUŠENSTVO

3,79 €
VOC bez DPH: 4,99 €

121670

DVB-T/T2, DAB/DAB+

PASÍVNA ANTÉNA

DVB-T/DVB-T2/DAB prútová anténa, pasívna
 
- pasívna viacsmerná anténa pre príjem digitálneho televízneho (DVB-T/T2)  
  a rozhlasového (DAB/DAB+) vysielania
- frekvenčný rozsah: 174 až 230 MHz (B III) a 470 až 790 MHz (B IV)
- dĺžka anténneho kábla: 1 m
- konektor: koax vidlica (vrátane adaptéru koax zásuvka – F-vidlica)
- rozmery: 5 x 5 x 36 cm
- kategória: Performance 15* (orientačný dosah 5 km)
- farba: čierna
- balenie: blister

Thomson aktivna izbová anténa ANT1711

- štýlová anténa pre príjem digitálneho (DVB-T/T2) a analógového vysielania (FM)
- regulovateľné zosilnenie až 42 dB, nastaviteľný UHF/VHF dipól
- napájanie zo siete alebo z prijímača po anténnom kábli (5 V)
- vrátane napájacieho adaptéru 230/12 V a anténneho káblu (1,5 m, 75 Ohm)
- farba: lesklá čierna

11,99 €
VOC bez DPH: 14,80 €

131912

REGULOVATEĽNÉ ZOSILNENIE AŽ 42 dB

NASTAVITEĽNÝ UHF/VHF DIPÓL

Thomson tyčová izbová anténa ANT1318, aktívna, USB 
 
- izbová anténa pre príjem digitálneho televízneho (DVB-T/T2) aj rozhlasového (DAB/DAB+)  
  vysielania / minimalistické prevedenie v tvare elegantnej tyče 
- integrovaný zosilňovač pre lepší príjem
- viacsmerná charakteristika umožňuje vertikálnu aj horizontálnu inštaláciu
- samolepiace svorky pre ľahké a nenápadné upevnenie
- napájanie cez USB a napájaciu odbočku (súčasť balenia) alebo z prijímača  
  po anténnom kábli (5 V)
- napájanie z USB zásuvky zariadenia (TV) umožňuje flexibilné použitie nezávisle  
  na sieťovej zásuvke
- pevne pripojený anténny kábel s F-vidlicou (dĺžka 1,9 m)
- napájacia odbočka s koaxiálnou (IEC) vidlicou a USB káblom (dĺžka 0,6 m)
- frekvenčný rozsah: 174-230 MHz a 470-790 MHz
- kategória: Performance 25 (orientačný dosah 15 km)
- rozmery: 36 x 1,6 x 1,6 cm
- farba: lesklá čierna 11,99 €

VOC bez DPH: 14,99 €

MINIMALISTICKÉ PREVEDENIE

USB NAPÁJANIE

132181

Thomson WAB2565 nástenný držiak TV, 400x400, 2 ramená 
(3 kĺby), 1*

- zvýšené nosnosť, vhodný aj pre ťažšie televízory
- podpora VESA (rozteč závitov): od 200x200 do 400x400
- odporúčaná uhlopriečka TV: 23“ až 56“ (58 až 142 cm); môže byť aj väčší, záleží od VESA
- podpora závitov na TV: max. M8, konštrukcia: nosné rameno s 3 kĺbmi
- rozsah otáčania do strán: 180 st., rozsah naklápania: +10/-20 st
- dodatočné vyrovnávanie polohy (rotácia): 6 st., max. nosnosť: 50 kg
- hĺbka: 6,1 až 47,4 cm, rozmery nástenného modulu: 7,5 x 24,2 cm
- farba: čierna,
- kategória: 1* 
  (základný rad) 22,90 €

VOC bez DPH: 29,99 €

FIXNÝVESA 400 x 400

132411

VODOVÁHA A MONTÁŽNE 
PRÍSLUŠENSTVO
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Thomson ROC3506 bezdrôtová klávesnica s TV ovládačom

- jedinečné ovládacie zariadenie: kombinácia bezdrôtovej klávesnice a univerzálneho TV ovládača
- bezdrôtová 2,4 GHz USB klávesnica s touchpadom pre ovládanie myši, ideálne k TV, vhodná aj k počítaču
- integrovaný infračervený ovládač 3v1 predprogramovaný pre TV so špecifickými tlačidlami a možnosťou ovládať ďalšie dve zariadenia  
  (napr. set-top box a audio systém)

- LCD displej so zobrazením aktuálneho režimu (TV/STB/Audio/PC)
- luminiscenčné (svetielkujúce) hlavné ovládacie tlačidlá pre pohodlné použitie v tme
- funkcia učenia (od originálneho ovládača) pre priame kopírovanie funkcií tlačidiel
- dotyková plocha (touchpad) pre ovládanie kurzoru myši a L/P tlačidlá
- multimediálne klávesy pre pohodlné ovládanie hudby, internetu a aplikácií
- nano USB prijímač môže byť trvale zapojený v zariadení a je možné ho uschovať v tele klávesnice
- kompaktné rozmery, nízka hmotnosť a ergonomický dizajn pre príjemné používanie
- vypínač pre úsporu energie
- CZ/SK rozloženie klávesnice
- napájanie: 2x AAA (súčasť balenia)
- dosah: cca 8-10 m
- farba: čierna

22,90 €
VOC bez DPH: 29,90 €

MOŽNOSŤOU OVLÁDAŤ  
EŠTE ĎALŠIE DVE ZARIADENIA

KOMBINÁCIA BEZDRÔTOVEJ KLÁVESNICE  
A UNIVERZÁLNEHO TV OVLÁDAČA

TV obj. č.

Samsung 132698

LG 132699

Sony 132700

Panasonic 132702

Prepäťová ochrana XL, 6 zásuviek schuko, 6+1 vypínačov, čierna

- 6-zásuvková prepäťová ochrana so samostatným vypínačom každej zásuvky
- umožňuje jednotlivo vypínať pripojené spotrebiče pre maximálnu úsporu energie
- ochrana pripojených zariadení pred prepätím a napäťovými špičkami
- 1 hlavný a 6 jednotlivých vypínačov s červenými kontrolkami, modrá kontrolka prepäťovej ochrany
- XL prevedenie: väčší priestor medzi zásuvkami umožňuje zapojenie rozmerných zástrčiek, 
  napr. napájacích adaptérov
- zásuvky s detskou ochranou natočené o 90 st.
- integrované otvory pre montáž pomocou skrutiek (napr. na stenu)
- nemecký štandard zásuviek schuko (zemniace kontakty na okraji), vhodné pre bežne používané 
  unischuko vidlice (nie je vhodný pre staršie slovenské vidlice bez bočných kontaktov)

Technické parametre:
- dĺžka kábla: 1,4 m
- prierez vodičov: 3 x 1,5 mm2
- typ kábla: H05VV-F3G1,5
- typ zásuvky: CEE 7/3 (schuko)
- typ vidlice: CEE 7/7 (unischuko)
- maximálne zaťaženie: 3500 W / 16 A (230 V)
- prepäťová ochrana: Up = 1,8 kV, Uc = 250 V, Uoc = 3 kV, Typ III, zvodový prúd 3x 4500 A
- materiál: plast
- farba: čierna

10,70 €
VOC bez DPH: 12,90 €

137259

VEĽKÉ ROZOSTUPY MEDZI 
ZÁSUVKAMI

SCHUKO ZÁSUVKY

HDMI kábel, 1,5 m, vrecúško

- kábel pre plne digitálne audio-video prepojenie, napr. prehrávača a televízora
- kompaktné konektory s elegantným chrómovým vzhľadom
- pružný plášť kábla pre ľahkú manipuláciu

- spätný audio kanál (ARC) pre možnosť obojsmerného prenosu audio signálu
- podpora 3D zobrazenia
- prenosová rýchlosť: 18 Gb/s
- podpora UHD (4k) rozlíšenie (3840 x 2160/60 Hz)
- podpora komprimovaných audioformátov (DD, DTS, Dolby TrueHD, DTS-HD)

- dĺžka: 1,5 m
- farba: čierna/chrómová strieborná
- HDMI špecifikácia: High Speed (HDMI 2.0b kompatibilný)
- balenie: vrecúško s možnosťou zavesenia

1,70€
VOC bez DPH: 2,29 €

DĹŽKA: 1,5 m

PODPORA 3D / UHD (4K)

20177
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USB-C kábel Flexi-Slim, typ A vidlica - typ C vidlica, 0,75 m

- pre pripojenie zariadenia s konektorom typu C (napr. mobilný telefón) k počítaču alebo nabíjačke s USB-A výstupom
- nový obojstranný konektor, nie je potrebné zisťovať správnu orientáciu pre pripojenie
- flexi-slim prevedenie: extra tenký a ohybný, mäkký kábel, kompaktné konektory
- vhodné pre prenos dát aj nabíjanie
- pozlátené kontakty, medené vodiče, odolné lisované konektory
- USB 2.0 (480 Mb/s),  dĺžka: 0,75 m

3,39 €
VOC bez DPH: 4,39 €

FLEXI-SLIM PREVEDENIE

DĹŽKA KÁBLU 0,75 m

135784 135785 135786 135787

USB kábel Elite pre Apple Lightning, MFI, kovový, 0,75 m

- USB A vidlica - Apple Lightning vidlica
- pre pripojenie zariadenia s konektorom Lightning k počítaču alebo nabíjačke
- MFI = Made for iPod/iPhone/iPad (certifikované príslušenstvo pre Apple)
- špeciálne prevedenie s pružným kovovým plášťom, atraktívny na pohľad aj na dotyk
- vysoká odolnosť, flexibilita, nezamotáva sa
- ideálny pre mobilné zariadenia a na cesty, zaberá minimum miesta
- vhodné pre prenos dát aj nabíjanie
- pozlátené kontakty, medené vodiče, kompaktné lisované konektory
- USB 2.0 (480 Mb/s)
- dĺžka: 0,75 m
- farba: antracitová

135788

MFI = Made for iPod/iPhone/iPad

12,79 €
VOC bez DPH: 14,99 €

ODOLNÝ, FLEXIBILNÝ, NEZAMOTÁVA SA

Micro USB kábel Elite, obojstranný konektor, kovový, 0,75 m

- USB A vidlica - micro USB B symetrická vidlica
- obojstranný micro USB konektor, nie je potrebné zaisťovať správnu orientáciu  
  pre pripojenie / pre pripojenie zariadenia s micro USB konektorom (napr. mobilný telefón)  
  k počítaču alebo nabíjačke
- špeciálne prevedenie s pružným kovovým plášťom, atraktívny na pohľad aj na dotyk
- vysoká odolnosť, flexibilita, nezamotáva sa
- ideálne pre mobilné zariadenia a na cesty, zaberá minimum miesta
- vhodné pre prenos dát aj nabíjanie
- pozlátené kontakty, medené vodiče, kompaktné lisované konektory
- USB 2.0 (480 Mb/s)
- dĺžka: 0,75 m
- farba: antracitová

135789

OBOJSTRANNÝ MICRO USB KONEKTOR

5,59 €
VOC bez DPH: 6,59 €

Audio kábel jack-jack Elite, kovový, 0,75 m

- jack 3,5 mm vidlica - jack 3,5 mm vidlica
- kábel pre prenos audio stereo signálu, napr. z prehrávača/telefónu do zosilňovača, audio  
  systému a pod.
- špeciálne prevedenie s pružným kovovým plášťom, atraktívny na pohľad aj na dotyk
- vysoká odolnosť, flexibilita, nezamotáva sa
- ideálny pre mobilné zariadenia a na cesty, zaberá minimum miesta
- pozlátené kontakty, medené vodiče, extra štíhle konektory
- dĺžka: 0,75 m
- farba: antracitová

135791

3,5 mm JACK KONEKTOR

5,29 €
VOC bez DPH: 6,29 €

DĹŽKA: 0,75 m

ODOLNÝ, FLEXIBILNÝ, NEZAMOTÁVA SA

DĹŽKA: 0,75 m

ODOLNÝ, FLEXIBILNÝ, NEZAMOTÁVA SA

DĹŽKA: 0,75 m

14,93 €
VOC bez DPH: 16,59 €

NOVINKA

VÝKONNÝ ZOSILŇOVAČ

PRE NOTEBOOKY A TELEFÓNY

 USB-C audio adaptér Premium, aktívny, EQ

- USB typ vidlica – jack 3,5 mm stereo zásuvka + mikrofón
- prevádza digitálny signál z USB-C výstupu notebooku/tabletu/telefónu na štandardný  
  analógový stereo signál pre slúchadlá/reproduktory s konektorom jack
- aktívny adaptér s integrovaným kvalitným D/A prevodníkom
- výkonný zosilňovač (2x 125 mW) zaisťuje vysokú hlasitosť na výstupe
- eklvalizér s tromi režimami pre možnosť prispôsobenia charakteru zvuku (prepínanie  
  tlačidlom, LED signalizácia)
- integrovaný mikrofón
- USB Type-C Audio Device Class Adapter

135747
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 MFi USB-C Lightning nabíjací/dátový kábel pre Apple, biely

- USB typ C vidlica – Lightning vidlica
- pre pripojenie zariadenia Apple s konektorom Lightning (iPhone 5 a novšie) k počítaču alebo nabíjačke s konektorom USB typ C
- MFI certifikácia*, 100% kompatibilita a podpora všetkých funkcií, vrátane rýchleho nabíjania Power Delivery** (iPhone 8 a novšie)
- robustné lisované konektory s vysokou mechanickou odolnosťou
- vhodné pre prenos dát aj nabíjanie (prúd až 3 A)
- štandard: USB 2.0 (480 Mb/s)
- dĺžka: 1 m
- farba: biela

* Výrobky s označením MFi (Made for iPhone/ Made for iPad/ Made for iPod) 
  sú licencované a špeciálne vyvinuté pre pripojenie k Apple iPhone, iPad a iPod.  
  Spoločnosť Apple nariaďuje vysoké kvalitné štandardy a pred uvedením 
  výrobkov na trh ich dôkladne preveruje. 

**Nabíjačky s podporou Power Delivery: obj.č. 178312, 178313, 178273, 178274

MFI CERTIFIKÁCIA*

DĹŽKA: 1 m

183295

9,79 €
VOC bez DPH: 11,49 €

 RÝCHLE NABÍJANIE -  USB POWER DELIVERY 
 vhodné pre rýchle nabíjanie Apple iPhone

 	 vhodné pre Samsung, Huawei, Sony, atď

 RÝCHLE NABÍJANIE -  USB POWER DELIVERY 
QUALCOMM QUICK CHARGE

5,29 €
VOC bez DPH: 6,39 €

Kábel USB-C 2.0 typ C vidlica - C vidlica, 1,4 m
 
- pre pripojenie dvoch zariadení so zásuvkou USB typu C (napr. počítača a pevného disku  
  alebo telefónu a nabíjačky)
- pozlátené kontakty a medené vnútorné vodiče pre spoľahlivý prenos signálu
- veľký prierez vodičov umožňuje rýchle nabíjanie zariadenia vysokým prúdom
- robustné lisované vidlice, vysoká mechanická odolnosť
- vhodné pre prenos dát aj nabíjanie (prúd až 3 A)
- standard: USB 2.0 (max. 480 Mb/s)
- dĺžka: 1,4 m

178392

178392

183278 

183277

 183295  

VHODNÝ PRE RÝCHLE NABÍJANIE

DĹŽKA: 1,4 m

+

183278 

183277

+

VHODNÝ PRERÝCHLE NABÍJANIE
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Rýchla USB nabíjačka, USB-C, Quick Charge 3.0 / Power Delivery, 18 W, biela

- univerzálna USB nabíjačka pre všetky zariadenia umožňujúce nabíjanie/napájanie cez USB alebo Lightning konektor
- kombinovaná rýchla nabíjačka: technológia USB Power Delivery a Qualcomm Quick Charge 3.0  
  pre extra rýchle nabíjanie podporovaných zariadení
- výkon 18 W je dostatočný pre Apple iPhone a iné telefóny s rýchlym nabíjaním
  (napr. nabitie Apple iPhone Xs o 50% kapacity za 25 minút)
- integrovaná elektronika rozpozná pripojené zariadenie a zaistí bezpečné nabíjanie maximálnou rýchlosťou
- ochrana proti prebíjaniu, prepätiu a skratu
- LED kontrolka
- výstup zásuvka USB typ C: 5 V/3 A, 9 V/2 A, 12 V/1,5 A, 15 V/1,2 A (max. 18 W)
- rýchle nabíjanie: USB Power Delivery, Qualcomm Quick Charge 3.0 (kompatibilné s QC 2.0/1.0)
- napájanie: 100-240 V, 50-60 Hz (celosvetové použitie)
- farba: biela

Poznámka:
Podporu rýchleho nabíjania si overte v technických parametroch vášho zariadenia alebo na webe Qualcomm:
https://www.qualcomm.com/products/snapdragon/devices/all
QC 2.0 napr. Samsung Galaxy S7/Note 8, LG G Flex2, LG G4, Nexus 6, HTC One M8, Sony Xperia Z3/Z5 (Compact), ...
QC 3.0 napr. HTC One A9, HTC 10, LG G5, LG G6, Nokia 8, Sony Xperia XZ/XZ1/XZ2, Xiaomi Mi 5, ...
USB PD: Apple iPhone 8/8 Plus/X/XR/Xs/Xs Max, Huawei Mate 9/Mate 10 Pro/P10, Microsoft Lumia 950, Samsung Galaxy S8/S8+/Note 8/
S9/S10 atď.

Pre nabíjanie USB-C zariadenia je potrebný USB C-C kábel, napr. obj.č. 135719/178392.
Pre nabíjanie zariadenia Apple je potrebný kábel USB-C - Lightning, napr. obj.č. 183295.

183277

10,59 €
VOC bez DPH: 12,49 €

Rýchla USB nabíjačka do vozidla, USB-C, Quick Charge 3.0 / Power Delivery, 18 W, biela

- univerzálna USB nabíjačka pre všetky zariadenia umožňujúce nabíjanie/napájanie cez USB alebo Lightning konektor
- kombinovaná rýchla nabíjačka: technológia USB Power Delivery a Qualcomm Quick Charge 3.0 pre extra rýchle nabíjanie podporovaných  
  zariadení
- výkon 18 W je dostatočný pre Apple iPhone a iné telefóny s rýchlym nabíjaním
(napr. nabitie Apple iPhone Xs o 50% kapacity za 25 minút)
- integrovaná elektronika rozpozná pripojené zariadenie a zaistí bezpečné nabíjanie maximálnou rýchlosťou
- ochrana proti prebíjaniu, prepätiu a skratu
- LED kontrolka
- výstup zásuvka USB typ C: 5 V/3 A, 9 V/2 A, 12 V/1,5 A (max. 18 W)
- rýchle nabíjanie: USB Power Delivery, Qualcomm Quick Charge 3.0 (kompatibilné s QC 2.0/1.0)
- napájanie: 12-24 V, pripojenie do zásuvky cigaretového zapaľovača (CL) vo vozidle (osobné aj nákladné)
- farba: biela

Poznámka:
Podporu rýchleho nabíjania si overte v technických parametroch vášho zariadenia alebo na webe Qualcomm:
https://www.qualcomm.com/products/snapdragon/devices/all
QC 2.0 napr. Samsung Galaxy S7/Note 8, LG G Flex2, LG G4, Nexus 6, HTC One M8, Sony Xperia Z3/Z5 (Compact), ...
QC 3.0 napr. HTC One A9, HTC 10, LG G5, LG G6, Nokia 8, Sony Xperia XZ/XZ1/XZ2, Xiaomi Mi 5, ...
USB PD: Apple iPhone 8/8 Plus/X/XR/Xs/Xs Max, Huawei Mate 9/Mate 10 Pro/P10, Microsoft Lumia 950, Samsung Galaxy S8/S8+/Note 8/
S9/S10 atď.

Pre nabíjanie USB-C zariadenia je potrebný USB C-C kábel, napr. obj.č. 135719/178392.
Pre nabíjanie zariadenia Apple je potrebný kábel USB-C - Lightning, napr. obj.č. 183295.

QUALCOMM QUICK CHARGE

183278

USB POWER DELIVERY

10,59 €
VOC bez DPH: 12,49 €

USB-C KONEKTOR

QUALCOMM QUICK CHARGE

USB POWER DELIVERY

USB-C KONEKTOR
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3xUSB nabíjačka do vozidla, 4,4 A

- pre všetky zariadenia umožňujúce nabíjanie/napájanie cez USB konektor
- 3 USB zásuvky, možnosť nabíjania až troch zariadení naraz
- integrovaná elektronika rozpozná pripojené zariadenie a zaistí bezpečné nabíjanie  
  maximálnou rýchlosťou
- USB výstup: 5 V / 4,4 A (max. 1A + 1A + 2,4A alebo 2A + 2,4A)
- vďaka vysokému výkonu vhodná pre telefóny aj tablety
- napájanie: 12-24 V, pripojenie do zásuvky cigaretového zapaľovača (CL) vo vozidle
- balenie: blister
- farba: čierna/strieborná

8,39 €
VOC bez DPH: 9,99 €

VYSOKÝ VÝKON

NABÍJANIE 3 ZARIADENÍ

121986

Dvojitá sieťová USB nabíjačka, 4,8 A, AutoDetect

- 2 USB zásuvky, možnosť nabíjania dvoch zariadení súčasne
- funkcia AutoDetect rozpozná pripojené zariadenie a dokáže prispôsobiť zapojenie  
  pinov a nabíjací prúd, čo umožňuje nabíjanie takmer všetkých zariadení na trhu
- vhodné pre Apple, Samsung, HTC, BlackBerry atď.
- USB výstup: 5 V, max. 4,8 A (max. 2,4 A na jednu zásuvku)
- vďaka vysokému výkonu vhodná pre telefóny aj tablety 
- celosvetové použitie (100-240 V, 50-60 Hz)
- farba: čierna

10,49 €
VOC bez DPH: 12,49 €

123546

AUTODETECT FUNKCIA

NABÍJANIE 2 ZARIADENÍ

Bezdrôtová indukčná nabíjačka, Qi, 5 W, čierna

- pre rýchle bezdrôtové (indukčné) nabíjanie všetkých kompatibilných zariadení
- jednoducho položte zariadenie na nabíjačku a nabíjajte
- nabíjací proces optimalizovaný pre dané zariadenie zaručuje
  maximálnu rýchlosť nabíjania a šetrí akumulátor
- inteligentné a bezpečné nabíjanie: ochrana pred prebitím, prepätím a skratom
- elegantný zaoblený dizajn, protišmykový povrch
- pripojenie: micro USB
- vstup: 5 V/2 A, výstup: max. 5 W
- štandard: Qi
- dĺžka káblu: 1 m, rozmery: 9 x 9 x 1,2 cm, farba: lesklá čierna

Systémové požiadavky:
Koncové zariadenie kompatibilné s bezdrôtovou (indukčnou) nabíjacou technológiou Qi

178975

DĹŽKA KÁBLA: 1 m

9,99 €

INDUKČNÉ NABÍJANIE, QI ŠTANDARD

Bezdrôtová indukčná nabíjačka, Qi, Fast 10 W, biela

- pre rýchle bezdrôtové (indukčné) nabíjanie všetkých kompatibilných zariadení
- vďaka výkonu 10 W vhodná aj pre zariadenia s rýchlym nabíjaním
- jednoducho položte zariadenie na nabíjačku a nabíjajte
- nabíjací proces optimalizovaný pre dané zariadenie zaručuje  
  maximálnu rýchlosť nabíjania a šetrí akumulátor
- inteligentné a bezpečné nabíjanie: ochrana pred prebitím, prepätím a skratom
- elegantný zaoblený dizajn, protišmykový povrch
- pripojenie: micro USB
- vstup: 5 V/2 A, 9 V/1,67 A, výstup: max. 10 W
- štandard: Qi,
- dĺžka káblu: 1 m, rozmery: 9 x 9 x 1,2 cm, farba: lesklá biela

Systémové požiadavky:a
Koncové zariadenie kompatibilné s bezdrôtovou (indukčnou) nabíjacou technológiou Qi

178976
DĹŽKA KÁBLA: 1 m

11,99 €

INDUKČNÉ NABÍJANIE, QI ŠTANDARD

RÝCHLE NABÍJANIE

VOC bez DPH: 11,90 €

VOC bez DPH: 14,90 €



Hama Slovakia spol. s r. o., Bratislavská 87, 902 01  Pezinok, tel.: 033/6481185, 0905/895292, 0911/997707, www.hama.sk, objednavky@hama.sk
Neposkytujeme žiadne ďalšie zľavy 

AKCIA VÝBER JESEŇ

17

 Platnosť 11. 9.  -  20. 10. 2019 alebo do vypredania zásob

Nabíjačka do vozidla s káblom, micro USB, 2,4 A

- USB nabíjačka pre všetky zariadenia umožňujúca nabíjanie/napájanie cez konektor  
  micro USB /  vysoký výkon pre rýchle nabitie zariadenia
- integrovaná elektronika rozpozná pripojené zariadenie a zaistí bezpečné nabíjanie  
  maximálnou rýchlosťou / ochrana proti prebíjaniu, prepätiu a skratu
- výstup: micro USB vidlica, max. 2,4 A (5 V) / špirálový kábel pre úsporu miesta
- dĺžka káblu: 1 m
- napájanie: 12 V, pripojenie do zásuvky cigaretového  
  zapaľovača (CL) v osobnom  automobile
- farba: čierna / balenie: škatuľka

178261

5,49 €
VOC bez DPH: 6,10 €

NOVINKA

RÝCHLE NABÍJANIE

DĹŽKA: 1 m

Sieťová nabíjačka s káblom, micro USB, 2,4 A

- USB nabíjačka pre všetky zariadenia umožňujúca nabíjanie/napájanie cez konektor  
  micro USB /  vysoký výkon pre rýchle nabitie zariadenia
- integrovaná elektronika rozpozná pripojené zariadenie a zaistí bezpečné nabíjanie  
  maximálnou rýchlosťou
- ochrana proti prebíjaniu, prepätiu a skratu / výstup: micro USB vidlica, max. 2,4 A (5 V)
- dĺžka káblu: 1 m / celosvetové použitie (100-240 V, 50-60 Hz)
- LED kontrolka
- farba: čierna / balenie: krabička

183247

5,75 €
VOC bez DPH: 6,39 €

NOVINKA

DĹŽKA: 0,6 m

MFI USB nabíjací/dátový kábel pre Apple, Lightning 
vidlica, 0,6 m, nebalený

- USB-A vidlica - Apple Lightning vidlica
- pre nabíjanie a synchronizáciu Apple zariadení s Lightning konektorom
- pre iPhone X, iPhone 8 Plus, iPhone 8, iPhone 7 Plus, iPhone 7, iPhone SE,  
  iPhone 6s Plus, iPhone 6s, iPhone 6 Plus, iPhone 6, iPhone 5s, iPhone 5c, iPhone 5,  
  iPod touch (6th generation), iPod touch (5th generation), iPod nano (7th generation)
- robustné lisované vidlice, vysoká mechanická odolnosť
- USB štandard: USB 2.0 / balenie: nebalený
- certifikácia: MFi
- dĺžka: 0,6 m

178330

5,49 €
VOC bez DPH: 6,10 €

NOVINKA

MFI CERTIFIKÁCIA

DĹŽKA: 0,6 m

Sieťový napájací kábel, kolmé 2-pólové vidlice

- napájací kábel, vhodný napr. pre rádia, televízory, notebookové zdroje atď.
- kolmé 2-pólové Euro vidlice, ideálne pri nedostatku miesta, napr. za televízorom
- prierez vodičov: 0,75 mm2
- max. 2,5 A (230 V)
- farba: čierna

NOVINKA

KOLMÉ VIDLICE

RÝCHLE NABÍJANIE

dĺžka obj. č. VOC bez DPH Akcia

1,5 m 137229 3,39 3,05

3 m 137230 4,19 3,77

5 m 137231 5,19 4,67

Taška na notebook Toronto 15,6” 
 
- veľké predné vrecko na príslušenstvo a osobné veci / veľký hlavný priečinok 
- príjemný mäkký materiál / priečinok na zadnej strane / rukoväť 
- odnímateľný polstrovaný popruh na rameno
- materiál: nylon 
- ozmery vnútorného priečinka: 39 x 4 x 29 cm / vonkajšie rozmery: 42 x 4,5 x 32 cm
- hmotnosť: 414 g / rozmery: 40 cm (15,6”)

101848 čierna 101851 modrá

Taška na notebook Toronto 13,3” 
 
- veľké predné vrecko na príslušenstvo a osobné veci / veľký hlavný priečinok
- príjemný mäkký materiál / priečinok na zadnej strane / rukoväť
- odnímateľný polstrovaný popruh na rameno
- materiál: nylon
- rozmery vnútorného priečinka: 34 x 3 x 25 cm
- vonkajšie rozmery: 37 x 4 x 29 cm
- hmotnosť: 351 g
- farba: čierna
- rozmery: 34 cm (13,3”)

101847

13,09 €
VOC bez DPH: 15,39 €

PRÍJEMNÝ MÄKKÝ MATERIÁL

PRE 13,3“ NOTEBOOK

15,69 €
VOC bez DPH: 18,39 €

PRÍJEMNÝ MÄKKÝ MATERIÁL

PRE 15,6“ NOTEBOOK
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Taška na notebook s integrovaným USB káblom  
Manchester, 40 cm (15,6”) 
 
- integrovaný USB kábel a z vonkajšej časti prístupná USB zásuvka, vďaka ktorej  
  môžete svoj mobil nabíjať a zároveň používať aj na cestách
- polstrovaný hlavný priečinok pre ochranu notebooku pri prenášaní
- polstrované predné vrecko pre osobné veci, alebo pre príslušenstvo
- na zipsy hlavného vrecka je možné pripevniť zámku / organizér v prednom vrecku  
  pre uloženie písacích potrieb a príslušenstva / malé predné vrecko na drobnosti 
- popruh na zadnej strane tašky, možnosť upevnenia na rukoväť trolleya
- polstrovaná rukoväť / odnímateľný nastaviteľný popruh na rameno, kovové karabínky
- materiál: polyester / hmotnosť: 638 g
- vnútorné rozmery: š. 38,5 x h. 4 x v. 29,5 cm
- vonkajšie rozmery: š. 43 x h. 4 x v. 32,5 cm
- veľkosť: 40 cm (15,6”)

17,95 €
VOC bez DPH: 20,99 €

INTEGROVANÝ USB KÁBEL

PRE 15,6“ NOTEBOOK

101871 modrá

Taška na notebook s integrovaným USB káblom  
Manchester, 44 cm (17,3”) 
 
- integrovaný USB kábel a z vonkajšej časti prístupná USB zásuvka, vďaka ktorej  
  môžete svoj mobil nabíjať a zároveň používať aj na cestách
- polstrovaný hlavný priečinok pre ochranu notebooku pri prenášaní
- polstrované predné vrecko pre osobné veci, alebo pre príslušenstvo
- na zipsy hlavného vrecka je možné pripevniť zámku / organizér v prednom vrecku  
  pre uloženie písacích potrieb a príslušenstva / malé predné vrecko na drobnosti 
- popruh na zadnej strane tašky, možnosť upevnenia na rukoväť trolleya
- polstrovaná rukoväť / odnímateľný nastaviteľný popruh na rameno, kovové karabínky
- materiál: polyester / hmotnosť: 638 g
- vnútorné rozmery: š. š. 47  x h. 5 x v. 37 cm
- vonkajšie rozmery: š. 43 x h. 4 x v. 32,5 cm
- veľkosť: 44 cm (17,3 “)

101873

19,69 €
VOC bez DPH: 23,79 €

INTEGROVANÝ USB KÁBEL

PRE 17,3“ NOTEBOOK

101872 hnedá

19,69 €
VOC bez DPH: 22,99 €

PRIEČINOK NA TABLET

PRE 17,3“ NOTEBOOK

Taška na notebook Miami Life, 44 cm (17,3“)

- vrátane puzdra na písacie potreby alebo príslušenstvo k notebooku, zatváranie na zips / kvalitné zipsy
- polstrované predné vrecko s organizérom pre lepší prehľad uložených vecí (neoprénové vrecká s visačkami), sieťované vrecko  
  pre príslušenstvo alebo osobné veci
- v prednom vrecku polstovaný priečinok na tablet 10,1“
- popruh na zadnej strane tašky, možnosť upevnenia na rukoväť trolleya
- priestranné hlavné vrecko
- flexibilná priehradka pre bezpečné uloženie príslušenstva
- vrecko na dokumenty A4 a dve menšie vrecká
- popruh na zaistenie notebooku v hlavnom priečinku
- polstrovaná, veľmi príjemná rukoväť
- vnútorné rozmery priečinku pre notebook (h x š x v): 6 x 45 x 34 cm
- vonkajšie rozmery (h x š x v): 10 x 45 x 41 cm
- hmotnosť: 1140 g
- veľkosť: 44 cm (17,3“)

101759

Sportsline Montego taška na notebook, 40 cm (15,6”) 
 
- veľké predné vrecko pre ďalšie príslušenstvo a osobné veci / veľký hlavný priečinok
- popruhy na zaistenie notebooku / dve priehradky na príslušenstvo
- odnímateľný ramenný popruh
- materiál: polytex
- rozmery: 42 x 30,5 x 7 cm
- rozmery vnútornej časti: 38,5 x 26 x 4 cm
- hmotnosť: 460 g
- farba: čierna
- veľkosť: 40 cm (15,6”)

101738

8,39 €
VOC bez DPH: 9,79 €

PRE 15,6“ NOTEBOOK

Taška na notebook Seattle Life, 31 cm (12,1”) 
 
- priestorný polstrovaný hlavný priečinok
- organizér vo vnútri hlavného priečinka pre lepší prehľad uložených vecí
- popruh pre upevnenie notebooku v hlavnom priečinku 
- flexibilná priehradka pre bezpečné uloženie príslušenstva v hlavnom priečinku
- predné vrecko pre príslušenstvo alebo osobné veci
- ďalšie vrecko na zadnej strane tašky na dokumenty / rukoväť
- odnímateľný, nastaviteľný popruh na rameno s polstrovanou ramennou časťou,  
  kovové karabíny
- materiál: polyester / hmotnosť: 600 g / farba: čierna
- vnútorné rozmery (h x š x v): 4 x 31,5 x 24,5 cm
- vonkajšie rozmery (h x v x š): 7 x 43 x 27 cm
- veľkosť: 31 cm (12,1“)

101291

9,39 €
VOC bez DPH: 10,99 €

POPRUH NA RAMENO 
S KOVOVÝMI KARABÍNAMI

PRE 12,1“ NOTEBOOK
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Univerzálny napájací zdroj pre notebook do auta, 15-19 V, 70 W 
 
- univerzálny zdroj pre napájanie notebooku v automobile, extra kompaktné prevedenie
- 10 výmenných konektorov* pre väčšinu notebookov**
- max. výstupný výkon: 70 W
- max. výstupný prúd: 4,5 A
- výstupné napätie: 15/16/19 V (nastaviteľné prepínačom)
- USB-A zásuvka pre napájanie ďalších zariadení (max. 1 A)
- vstupné napätie: 12 V=
- univerzálne pripojenie do zásuvky zapaľovača v osobnom automobile
- ochrana pred skratom, preťažením a prehriatím
- prevádzková LED kontrolka
- páska na suchý zips pre usporiadanie kábla
- rozmery: 9 x 5,5 x 1,6 cm
- farba: čierna

*Konektory v balení (Rozdelenie podľa značiek je orientačné!)
1) N = 7,9 x 0,9 mm (IBM)
2) Q = 7,4 x 0,6 mm (HP s rezistorom, nie pre Dell)
3) H = 5,5 x 1,9 mm (Acer)
4) G = 5,0 x 1,0 mm (Samsung)
5) E = 6,5 x 1,4 mm (Sony)
6) D = 6,3 x 3,0 mm (Toshiba)
7) T = 4,75 x 1,7 mm (LG/HP/Acer)
8) P = 5,50 x 2,5 mm (LG X Series)
9) R = 5,5 x 1,7 mm (Acer)
10) A = 5,5 x 2,1 mm (HP/NEC)

**Zakúpením tohto zdroja získate zdarma službu Hama Adapter Service!
Ak v balení nenájdete konektor pre Váš typ notebooku, objednajte si ho na tejto stránke:
https://www.hama.com/adapterservice
Potrebný konektor Vám zašleme zdarma až domov!

54189

10 KONEKTOROV

NASTAVITEĽNÉ NAPÄTIE: 15 / 16 / 19 V

NAPÁJANIE NOTEBOOKU V AUTE

14,60 €
VOC bez DPH: 17,90 €

Univerzálny napájací zdroj pre notebook, 15/19 V, 90 W 
 
- univerzálny notebookový zdroj, vhodný ako ďalšia napájacia jednotka do práce alebo na cesty
- 9 vymeniteľných konektorov* pre väčšinu typov notebookov**
- max. výstupný výkon: 90 W
- výstupné napätie: 15 až 19 V
Nastavenie 15 V je možné použiť pre notebooky vyžadujúce napätie 15 V i 16 V.
Nastavenie 19 V je možné použiť pre notebooky vyžadujúce napätie 18 V, 19 V i 20 V.
- max. výstupný prúd: 5,6 A
- výstupné napätie: 110 až 240 V (celosvetové použitie)
- ochrana proti prepätiu/podpätiu, skratu, prehriatiu a preťaženiu
- individuálne testované pre maximálnu bezpečnosť a spoľahlivosť
- páska na suchý zips pre usporiadanie káblu
- rozmery: 3,5 x 13,9 x 5,9 cm

*Konektory v balení (Rozdelenie podľa značiek je orientačné!)
T) 4,8 mm x 1,7 mm (Compaq, HP)
O) 4,5 mm x 3,0 mm (modrý, HP and Dell Ultrabooks)
M) 11 mm x 4,5 mm (hranatý, Lenovo Ultrabooks/Tablet)
I) príp. K) (žltý) 7,9 mm x 5,1mm (IBM, Lenovo)
I) (čierny) (J) 7,4 mm x 5,1 mm (HP s rezistorom)
E) 5,5 mm x 1,7 mm (Toshiba)
D) 5,5 mm x 3,5 mm (Samsung)
C) 5,5 mm x 2,5 mm (Acer, Asus, Toshiba...)
A) 6,5 mm x 4,3 mm (Sony, Siemens)
Základný konektor (kábel)) 5,5 mm x 2,1 mm (Toshiba)

**Zakúpením tohto zdroja získate zdarma službu Hama Adapter Service!
Ak v balení nenájdete konektor pre Váš typ notebooku, objednajte si ho na tejto stránke:
https://www.hama.com/adapterservice
Potrebný konektor Vám zašleme zdarma až domov!

12192

9 KONEKTOROV

NASTAVITEĽNÉ NAPÄTIE: 15/16/18/19/20 V

NAPÁJANIE NOTEBOOKU V AUTE

16,90 €
VOC bez DPH: 19,99 €
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Klávesnica Molina 

- klávesnica s USB pripojením / tlmené tlačidlá umožňujú tichú a nerušenú prácu
- rýchly prístup k multimediálnym tlačidlám / elegantná klávesnica s alumíniovou lištou
- plnoformátové tlačidlové pole s 12 špeciálnymi tlačidlami vrátane šípok a numerických  
  tlačidiel pre intuitívne zadávanie
- tenký profil a klávesnica s nízkym zdvihom pre príjemné písanie
- nastaviteľná výška klávesnice / pogumované nožičky pre lepšiu stabilitu
- nie je potrebný žiadny softvér, jednoducho pripojíte a používate
- CZ/SK layout
- pripojenie: USB A vidlica
- počet kláves: 105 
- rozmery: 44,4 x 15,5 x 1,5 cm
- farba: čierna

182665

8,99 €
VOC bez DPH: 9,99 €

NOVINKA

TICHÉ TLAČIDLÁ TENKÝ PROFIL

Klávesnica KC-500 

- moderná multimediálna klávesnica s okrúhlymi klávesmi v štýle písacieho stroja  
  pre zadávanie údajov do PC alebo notebooku
- tlmené tlačidlá umožňujú tichú a nerušenú prácu
- laserom vypálené znaky s vysokou trvanlivosťou
- mediálne funkcie (pomocou klávesu FN)
- plnoformátové klávesové pole pre intuitívne zadávanie
- nie je potrebný žiadny softvér, jednoducho pripojíte a používate
- CZ/SK layout
- pripojenie: USB A vidlica
- počet kláves: 105
- rozmery: 43,8 x 12 x 2,6 cm
- dĺžka kábla: 180 cm
- farba: biela

182675 -  biela	 182674 - čierna

9,89 €
VOC bez DPH: 10,99 €

NOVINKA

OKRÚHLE KLÁVESY TENKÝ PROFIL

Stolový mikrofón CS-461, čierny 

- mikrofón pre prenos zvuku a hlasu
- umožňuje využitie Voice-over- IP, napr. Skype
- držiak k pripevneniu na monitor
- nožička pre postavenie na stôl
- pripojenie: 3,5 mm jack
- citlivosť mikrofónu: -58 dB +/- 3 dB
- frekvenčný rozsah: 30 Hz – 13 kHz
- impedancia: 1,4 kiloohmov
- typ mikrofónu: kondenzátorový
- dĺžka kábla: 1,8 m
- farba: čierna 2,69 €

VOC bez DPH: 2,99 €

NOVINKA

KONDENZÁTOROVÝ

KÁBEL: 1,8 m

139902

 USB 2.0 OTG čítačka kariet Basic, SD/microSD 

- OTG čítačka kariet umožňuje priamy prenos dát medzi kartou a telefónom, tabletom,  
  PC a notebookom
- číta karty: SD/SDHC/SDXC/microSD/microSDHC/microSDXC
- univerzálne použiteľná vďaka kombinácii USB A a micro USB B
- USB A pre pripojenie s počítačom alebo notebookom
- micro USB B: pre pripojenie s telefónmi a tabletmi
- vhodná pre telefóny s podporou funkcie Host/OTG
- USB štandard: USB 2.0
- pripojenie: USB-A vidlica/USB-micro-B vidlica
- rozmery: 1,9 x 1 x 7,4 cm
- hmotnosť: 21,1 g
- farba: čierna

3,59 €
VOC bez DPH: 3,99 €

NOVINKA

USB-A / MICRO USB-B

SD / microSD KARTY

181056
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uRage gamingový headset ChatZ 

- stereo slúchadlá do uší (in-ear) s mikrofónom – It´s time for u to Rage
- mikrofón na odnímateľnom ramienku (pripojenie do ľavého slúchadla)
- elastické silikónové štuple
- extra dlhý kábel 1,2 m (headset) + 0,4 m (PC adaptér)
- ovládanie na kábli (hlasitosť/prehrávanie/hovory)
- kompatibilné s PC, PS4 a telefónmi
- čisté výšky a presné basy
- kvalitný obal pre transport
-  pripojenie: 3,5 mm jack
- citlivosť slúchadiel: 100 dB+/- 3 dB
- citlivosť mikrofónu: -42 dB
- frekvenčný rozsah slúchadiel: 20 Hz – 20 kHz
- frekvenčný rozsah mikrofónu: 20 Hz – 20 kHz
- impedancia slúchadiel: 16 ohmov
- impedancia mikrofónu: 2,2 kOhm
- priemer reproduktoru: 10 mm
- dĺžka kábla: 1,6 m
- materiál: plast
- farba: čierna/modrá

Obsah balenia:
- headset uRage Chatz
- puzdro
- 3 páry silikónových štupľov
- PC adaptér
- návod na použitie

uRage mobilná gamingová klávesnica Ergo 1H 

- mechanická gamingová klávesnica - It’s time for u to Rage
- precízny chod kláves pre extrémne presné ovládanie a rýchle reakcie
- integrovaná podložka pod zápästie pre väčšie pohodlie
- RGB podsvietenie klávesnice s možnosťou vypnutia
- funkcia Anti-Ghosting umožňuje súčasne stlačiť viac kláves bez obmedzenia funkčnosti
- One Hand dizajn: navrhnuté pre používanie jednou rukou, všetky dôležité funkcie  
  na jednom mieste
- kompatibilné s hrou Fortnite na PS4

113786

22,49 €
VOC bez DPH: 24,99 €

NOVINKA

POUŽITIE JEDNOU RUKOU

ANTI-GHOSTING FUNKCIA

113783

22,49 €
VOC bez DPH: 24,99 €

NOVINKA

STEREO SLÚCHADLÁ

ODNÍMATEĽNÝ MIKROFÓN

uRage podložka pod myš Rag Illuminated, speed verzia, stredná 

- podložka pod myš s LED podsvietením - It’s time for u to Rage
- verzia Speed: hladký povrch pre maximálnu rýchlosť
- pogumovaná spodná časť proti kĺzaniu podložky po stole
- Special uRage Heat TT: materiál zaručujúci dlhú životnosť a chráni teflónové kĺzne  
  plochy myši
- LED podsvietenie s ôsmimi režimami (7 stálych farieb + premenlivé) s možnosťou vypnutia
- vhodná pre všetky bežné druhy myší a rôzne rozlíšenia
- rozmery: 35 x 0,3 x 26 cm / materiál: prírodná guma/textil / farba: čierna

113795

13,49 €
VOC bez DPH: 14,99 €

NOVINKA

RGB PODSVIETENIE

35 X 0,3 X 26 cm

RGB PODSIVETENIE

uRage bezdrôtový gamepad Vendetta 2 

- bezkáblový gamepad pre realistický zážitok z hry na vašom počítači
- možnosť prepínania medzi analógovým a digitálnym režimom
- 2 spúšte a 2 vrchné tlačidlá / 2 analógové ovládače s funkciou tlačidla
- precízny 8-smerový ovládač / tlačidlá select, start a home  / duálna vibrácia
- spoľahlivá 2,4 GHz rádiová technológia pre nerušený prenos signálu
- Plug a Play: automatická inštalácia, stačí pripojiť USB prijímač do počítača
- pripojenie: USB (bezdrôtové)
- napájanie: integrovaný akumulátor Li-Pol 600 mAh
- konektor pre nabíjanie: micro USB
- max. dosah: 10 m
- hmotnosť: 179 g
- farba: čierna

13,49 €
VOC bez DPH: 14,99 €

NOVINKA

BEZDRÔTOVÁ VERZIA

DOSAH MAX. 10 m113779
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Čistiaci prostriedok pre umývačky riadu, 
svieža vôňa, 250 ml 

- jednoduché čistenie vnútra umývačiek riadu pre lepšie výsledky umývania
- odstraňuje usadeniny vodného kameňa, mastnoty a zvyšky jedla z vnútrajška, hadíc,  
  trysiek a ventilov 
- odvápňuje ohrievacie teleso, čím optimalizuje výkon a šetrí energiu
- zanecháva sviežu vôňu
- objem: 250 ml
- vyrobené v Nemecku

111725

1,90 €
VOC bez DPH: 2,40 €

OBJEM 250 ml

VYROBENÉ V NEMECKU

Čistiaci prostriedok pre práčky, 250 ml 

- odstraňuje nečistoty a nepríjemný zápach spôsobené zvyškami vodného kameňa  
  a pracích prostriedkov / čistí aj nedostupné časti práčky (výhrevné telesá, hadice, 
  medzery, tesnenia, filtre, trysky a celý prací bubon)
- optimalizuje ohrievací výkon a šetrí energiu
- pravidelné čistenie znižuje riziko pokazenia práčky
  a zlepšuje prací výkon
- bezpečnostný uzáver
- objem: 250 ml
- vyrobené v Nemecku

111723

2,40 €
VOC bez DPH: 3,00 €

OBJEM 250 ml

VYROBENÉ V NEMECKU

 Power Clean, špeciálny čistič, 500 ml 

- na čistenie rôznych povrchov v kuchyni, dome, dielni a pod.
- pre ľahké odstránenie špiny, mastnoty, oleja, otlačkov prstov  
  a znečistení spôsobených vplyvmi počasia
- obzvlášť účinný na čistenie nerezových povrchov v domácnosti
- vhodný pre sklo, keramiku, plasty, chróm
- efektívne čistenie bez poškodenia materiálu
- čistí, konzervuje a dodáva lesk
- rozprašovač / objem: 500 ml
- vyrobené v Nemecku

111755

4,40 €
VOC bez DPH: 4,90 €

OBJEM 500 ml

VYROBENÉ V NEMECKU

Prípravok pre rýchle odvápnenie, 250 ml 

- prípravok na rýchle odvápnenie
- vhodný pre všetky zariadenia na prípravu čaju, kávy, pressa,
  kapsľové kávovary aj plne automatické kávovary, variče vajíčok, 
  rýchlovarné kanvice, ponorné variče, hrnce, 
  nerezové hrnce a panvice, drezy, povrchy z nerezovej ocele, 
  chrómu, keramiky a plastu atď., ktoré vyžadujú šetrné odvápnenie 
- na báze kyseliny citrónovej: odvápnenie 
  bez nepríjemných pachov/chutí
- bezpečnostný uzáver proti náhodnému otvoreniu deťmi
- objem: 250 ml
- vyrobené v Nemecku

111734

1,65 €
VOC bez DPH: 2,19 €

OBJEM 250 ml

VYROBENÉ V NEMECKU

NOVINKA
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 Platnosť 11. 9.  -  20. 10. 2019 alebo do vypredania zásob

Album BRUSHSTROKE 10x15/24
- na zasúvanie fotografií / motív - farebné ťahy štetcom na bielom pozadí / dosky z polaminovaného papiera / pre 24 fotografií formátu 10 x 15 cm
- pevná zvarená väzba / šetrí miesto, ideálny ako darček / 24 strán / formát albumu: 13 x 16,5 cm

2743 červený 2744 modrý 2745 zelený

 24 FOTOGRAFIÍ FORMÁTU 10 x 15 cm

NOVINKA

ZASÚVANIE FOTOGRAFIÍPEVNÁ ZVARENÁ VÄZBA

1,58 €
VOC bez DPH: 1,75 €

Album BRUSHSTROKE 10x15/100
- na zasúvanie fotografií / motív - farebné ťahy štetcom na bielom pozadí / dosky z polaminovaného papiera / pre 100 fotografií formátu 10 x 15 cm
- pevná zvarená väzba / šetrí miesto, ideálny ako darček / 100 strán / formát albumu: 13 x 16,5 cm

 100 FOTOGRAFIÍ FORMÁTU 10 x 15 cm

NOVINKA

ZASÚVANIE FOTOGRAFIÍPEVNÁ ZVARENÁ VÄZBA

2,12 €
VOC bez DPH: 2,35 €

2740 červený 2741 modrý 2742 zelený

Album memo BRUSHSTROKE 10x15/200, popisové pole
- na zasúvanie fotografií / motív - farebné ťahy štetcom na bielom pozadí / dosky z polaminovaného papiera / pre 200 fotografií formátu 10 x 15 cm
- pevná lepená väzba / popisové pole vedľa fotografie / vrecko pre uchovanie CD / 100 strán / formát albumu: 22,5 x 22 cm

 200 FOTOGRAFIÍ FORMÁTU 10 x 15 cm

NOVINKA

ZASÚVANIE FOTOGRAFIÍPEVNÁ LEPENÁ VÄZBA

4,14 €
VOC bez DPH: 4,60 €

2737 červený 2738 modrý 2739 zelený

 Album klasický BRUSHSTROKE 30x30 cm/80 strán

- na lepenie fotografií / tvrdé dosky z polaminovaného papiera / motív - farebné ťahy štetcom na bielom pozadí /
- pre 320 fotografií formátu 10 x 15 cm / biele vnútorné listy, pergamenový papier / formát albumu: 30 x 30 cm / 80 strán

2734 červený 2735 modrý 2736 zelený

320 FOTOGRAFIÍ FORMÁTU 10 x 15 cm

NOVINKA

 LEPENIE FOTOGRAFIÍ

5,04 €
VOC bez DPH: 5,60 €
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Album soft BRUSHSTROKE 10x15/24, farebný mix
- na zasúvanie fotografií /  3 farebné motívy
- mäkké dosky
- pre 24 fotografií formátu 10 x 15 cm
- pevná zvarená väzba
- formát albumu: 12,5 x 16,5 cm / 24 strán
- balenie 24 ks, cena za 1 kus / možno odoberať celé balenie alebo po jednom kuse,  
  ale bez možnosti výberu farby

2746
 24 FOTOGRAFIÍ FORMÁTU 10 x 15 cm

NOVINKA

ZASÚVANIE FOTOGRAFIÍPEVNÁ ZVARENÁ VÄZBA

0,68 €
VOC bez DPH: 0,75 €

Album FLOWER MEMORIES / PHOTOS 10x15/40
- na zasúvanie fotografií / kvetinový motív so zlatým chrbtom / dosky z polaminovaného papieru / pre 40 fotografií formátu 10x15 cm / pevná zvarená väzba  
- šetrí miesto, ideálny na cesty / 40 strán / formát albumu: 13x16,5 cm

NOVINKA

ZASÚVANIE FOTOGRAFIÍPEVNÁ ZVARENÁ VÄZBA

2,07 €
VOC bez DPH: 2,30 €

2633 FLOWER MEMORIES 2635  FLOWER PHOTOS

40 FOTOGRAFIÍ FORMÁTU 10 x 15 cm

Album memo FLOWER MEMORIES / PHOTOS 10x15/200
- na zasúvanie fotografií / kvetinový motív so zlatým chrbtom / pre 200 fotografií formátu 10x15 cm / pevná lepená väzba / popisové pole vedľa fotografie / vrecko na úschovu CD
- 100 strán / formát albumu: 22,5 x 22 cm

 200 FOTOGRAFIÍ FORMÁTU 10 x 15 cm

NOVINKA

ZASÚVANIE FOTOGRAFIÍPEVNÁ LEPENÁ  VÄZBA

4,14 €
VOC bez DPH: 4,60 €

2685 FLOWER MEMORIES 2686  FLOWER PHOTOS

POPISOVÉ POLE

Album memo STONES / DIVE / WORLD 10x15/200
- na zasúvanie fotografií / dosky z polaminovaného papiera / pre 200 fotografií formátu 10 x 15 cm / pevná lepená väzba / štítky na popis fotiek / 
- vrecko pre uchovanie negatívov, alebo CD / 100 strán / formát albumu: 19 x 25 cm

NOVINKA

ZASÚVANIE FOTOGRAFIÍ

PEVNÁ LEPENÁ VÄZBA

4,14 €
VOC bez DPH: 4,60 €

2617 STONES 2619 DIVE 2631 WORLD

 200 FOTOGRAFIÍ FORMÁTU 10 x 15 cm
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 Platnosť 11. 9.  -  20. 10. 2019 alebo do vypredania zásob

Album klasický špirálový GLAM 24x17 cm, 50 strán
- na lepenie fotografií / okúzľujúci obal s trblietajúcim efektom / krúžková väzba dodáva albumu originálny vzhľad / špirála vo farbe albumu je presne prispôsobená veľkosti albumu
- špirálové uzatvorenie vo vnútri albumu zabraňuje vypadnutiu listov / pre 50 fotografií formátu 10 x 15 cm / biele vnútorné listy, pergamenový papier / formát albumu: 24 x 17 cm
- 50 strán

NOVINKA

4,95 €
VOC bez DPH: 5,50 €

2590 strieborný

Albumy klasické špirálové 28x24 cm, 50 strán
- na lepenie fotografií / pevné dosky z polaminovaného papieru / krúžková väzba dodáva albumu originálny vzhľad / špirála je presne prispôsobená veľkosti albumu
- špirálové uzavretie vo vnútri albumu zabraňuje vypadnutiu listov / pre 100 fotografií formátu 10 x 15 cm / biele vnútorné listy
- formát albumu: 28 x 24 cm / 50 strán

2651 
WATERCOLOR MOMENTS

2652 
GOLDEN WATERCOLOR

2591 ružový

2653 
GREENERY

2654 
WATERCOLOR FLOWER

 100 FOTOGRAFIÍ FORMÁTU 10 x 15 cm

NOVINKA

LEPENIE FOTOGRAFIÍ

3,60 €
VOC bez DPH: 4,00 €

Albumy klasické špirálové FLASHY 24x17 cm, 50 strán
- na lepenie fotografií / pevné dosky z polaminovaného papiera / módny dizajn s dúhovými pruhmi / krúžková väzba dodáva albumu originálny vzhľad
- špirála je presne prispôsobená veľkosti albumu / špirálové uzatvorenie vo vnútri albumu zabraňuje vypadnutiu listov / pre 50 fotografií formátu 10 x 15 cm
- biele vnútorné listy, pergamenový papier / formát albumu: 24 x 17 cm / 50 strán

2592 modrý 2593 ružový

50 FOTOGRAFIÍ FORMÁTU 10 x 15 cm

NOVINKA

LEPENIE FOTOGRAFIÍ

3,42 €
VOC bez DPH: 3,80 €

Albumy klasické špirálové TWINKLE 24x17 cm, 50 strán
- na lepenie fotografií / pevné dosky z polaminovaného papiera / módny dizajn s metalickými striebornými bodkami / krúžková väzba dodáva albumu originálny vzhľad
- špirála je presne prispôsobená veľkosti albumu / špirálové uzatvorenie vo vnútri albumu zabraňuje vypadnutiu listov / gumička na zatvorenie albumu
- pre 50 fotografií formátu 10 x 15 cm / biele vnútorné listy, pergamenový papier / formát albumu: 24 x 17 cm / 50 strán

2594 ružový 2595 fialový

 50 FOTOGRAFIÍ FORMÁTU 10 x 15 cm

NOVINKA

LEPENIE FOTOGRAFIÍ

3,42 €
VOC bez DPH: 3,80 €

 50 FOTOGRAFIÍ FORMÁTU 10 x 15 cm

LEPENIE FOTOGRAFIÍ
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Portrétový rámček mini FINO, balenie 24 ks 

- urobte radosť malým darčekom
- farebný portrétový rámček
- pre fotografiu formátu 7 x 7 cm
- kvalitná čierna zamatová zadná stena
- pre postavenie na stôl, policu, parapet ...
- reflexné sklo
- materiál: kov
- farba: champagne, meď, lila, biela, tyrkysová, červená
- balenie 24 ks (6 farieb po 4 ks), cena za 1 kus
- možno odoberať celé balenie alebo po jednom kuse ale bez možnosti výberu farby

100239

2,16 €
VOC bez DPH: 2,40 €

NOVINKA
 FORMÁT  7 x 7 cm 

 REFLEXNÉ SKLO

Kovový prívesok na kľúče SHINE, balenie 12 ks 

- prívesok na kľúče z lesklého kovu
- ideálne ako darček alebo malá pozornosť
- 3 motívy (anjel, srdce, hviezda)
- materiál: kov
- balenie 12 ks, cena je uvedená za 1 kus
- možno odoberať celé balenie, alebo po jednom kuse bez možnosti výberu motívu

175389

1,58 €
VOC bez DPH: 1,75 €

NOVINKA
 LESKLÝ KOV

PEKNÝ DARČEK
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